GCorrections Sawvoirs Si. 1

Corrige Fxercice 1

1)a) —2x = —-10
d (u,)?*=> 4

g) 1< e¥< e

2)a) 0<u,<5
& 0< 2u,< 10
& -3<2u,-3<7

e) 4<x<5
& 1< x—3<5 2
e 1< (x-3)?%< 4

3)a) -1<x<2

5> -5x>-10
©8=>3-5x>-7
Ou—-7<3-5x<8

Corrigé Fxercice 2

b) u, +7= 4

e 0< 2x<2
1

h) 1>

Nlr—\

Un

b) -2<x<4
o 12—%x2 2

PN 22—%x+12 ~1

f) 2<u,<3
< 62 -3u,= -9
<13=>27-3u, = -2

b) 1<x<3
©1<x(<9
©2<2x?><18

e -2<2x*-4<14

1 1
;=3
f) 0= —x=>-6
i) V=42
) -1<x<0 d 0y, <4
© 1> x2=>2 0 & 0 Ju, < 2
© 0= x*-1>2-1 | 2< Ju,+2< 4
g) 0<x<1 h) 1<x<2
e 1<e*< e e 1< x2<4
©0<e*-1<e-1| e 0< In(x?) <In4
al<cx<? d -1<x<0
37 T2 -1 x 0
(=3 < <
o3>1>2 ¢ =e=e
x o-<e*<1
o5>-42>4 )
x o —=> —2e¥>-=2
Ou4<-+2<5 ¢
! @1—321—2&2—1
0u—1s1—2exs1—§

1) a) Sur [—1; 0] la fonction f est croissante, donc —1 < x < 0= f(—1) < f(x) < f(0)

avec f(-1) =—(-1)?+(-1)+6=4 et f(0)=60naalors 4< f(x) <6

b) Sur [2; 3] la fonction f r est décroissante, donc :

2<x<3 = fQR)=fx)=f0?)

avec f(2) =4 et f(3) =0onendéduitque: 4= f(x) =0 soit 0 < f(x) < 4

. L . 25
c) sur [—1; 1] la fonction change de sens de variation. Son maximum est ”

etoncalcule f(—1) =4etf(1)=6

Donc, pour—1<x<1 ona4Sf(x)S%

2) a)g'(x) = ~ or,pourx =20, ona x+1>0 et doncﬁ > (0 la dérivée est donc strictement positive,

x+1

et la fonction g est strictement croissante sur [0 ; 4]

b) Comme la fonction g est croissante, ona:

0<x<e—-1= g0)<gx)<gle—1) e In1<In(x+1)<

Ine ® 0<In(x+1)<1

1x

3) a)Onah’(x) = —

etoncalcule h(0) =el—1=e—1eth(l)=e’—-1=0

b) La fonction h est strictement décroissante sur [0; 1] donc

lsxsis () za0 20 & ez —1> el

1

o ez>el™>0+1

onadonc Ve=el™>1ou 1<el™ <e

*-12>20

X 0 1
1-x +

h'(x) -

h(x) e—1 N 0




Corrigé Fxercice 3

1) a) Vrai carg <3

b) Faux car —%S 0

¢) Vraicar V2 >0

d)Vraicar e™2 <1

e) Vraicar 0 <let 3<

NN

f) Faux, car —2 < —%

g)Vraicar 1 <+/3 etV/11 <4

h) Faux,carsi In2 < 2 par
contre, rien ne ditque u,, = 0!

i)Vraicar 0 <In2 et In5<2

2)a)0<el<x<e<3
donc 0 <x <3

b) —2<—%st§<1
donc—2<x<1

) 1<vV2<u,<V27<6
donc 1<u,<6

d -2<-16<u,<02<1
donc-2<u,<1

e) xSlnG) <=1 doncx < -1

3)a) 0<x <

w | n

b) -5<u,<0

) 0<x<+8

d) impossible car
ln(é) <0 et ln(%) >0

e) x>0

4) a) f(x)=x+2
= f(x)=>2

b) u, <2 —n?
> u, <2

> 0<f(x) <5

) 0<f(x)<5-2x

d 3+n<u,<3+2n
= 3<u,<3+2n




